



Сотрудник милиции признан виновным в покушении на получение взятки.

Кировским районным судом г. Ярославля постановлен приговор в отношении милиционера роты в составе отдельного батальона патрульно-постовой службы милиции УВД по городу Ярославлю 24-летнего Алексея Абдуллаева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.2 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки). Расследование осуществлялось Центральным следственным отделом по г. Ярославлю СУ СК при прокуратуре РФ по Ярославской области. Следствием и судом установлено, что в январе 2010 года Абдуллаев, находясь в помещении стационарного пункта милиции на улице Свободы города Ярославля, получил от гражданина Республики Таджикистан деньги за несоставление протокола об административном правонарушении за нарушение режима пребывания в Российской Федерации. Уголовное дело рассмотрено в особом порядке, что предполагает упрощенную процедуру судебного разбирательства и полное признание вины. Приговором суда Абдуллаеву назначено наказание в виде 3 лет 3 месяцев лишения свободы с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, на государственной службе и в органах местного самоуправления сроком на 2 года. Наказание в виде лишения свободы суд постановил считать условным с испытательным сроком 4 года.

24 Марта 2010

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/734716>